
Das Fenster „Anmeldeinformationen“
OnCommand Workflow Automation
NetApp
October 09, 2025

This PDF was generated from https://docs.netapp.com/de-de/workflow-automation/help/reference-test-
connectivity-dialog-box.html on October 09, 2025. Always check docs.netapp.com for the latest.



Inhalt
Das Fenster „Anmeldeinformationen“ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1

Tabelle mit den Anmeldeinformationen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1

Symbolleiste . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2

Dialogfeld „Verbindung testen“. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3

Verbindungsparameter testen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3

Befehlsschaltflächen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3

Dialogfeld „Neue Anmeldeinformationen“ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3

Anmeldeinformationsparameter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4

Befehlsschaltflächen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4

Dialogfeld „Anmeldeinformationen bearbeiten“ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5

Anmeldeinformationsparameter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5

Protokolltabelle. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5

Befehlsschaltflächen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  6



Das Fenster „Anmeldeinformationen“
Im Fenster Anmeldeinformationen können Sie Anmeldeinformationen anzeigen, erstellen,
bearbeiten und löschen. Sie können auf dieses Fenster zugreifen, indem Sie
Einstellungen > Setup > Anmeldeinformationen wählen.

Anmeldedaten sind Informationen (z. B. IP-Adresse oder Hostname, Benutzername und Passwort), die auf
einem Zielsystem (Server oder Controller) gespeichert sind und zur Verbindung mit diesem spezifischen
System und zur Ausführung von Befehlen verwendet werden.

• Tabelle mit den Anmeldeinformationen

• Symbolleiste

Tabelle mit den Anmeldeinformationen

Im Fenster Anmeldeinformationen werden vorhandene Anmeldeinformationen in einem Tabellenformat
angezeigt. Sie können die Tabellenanzeige mithilfe der für jede Spalte verfügbaren Filter- und
Sortierfunktionen anpassen und die Spaltenreihenfolge neu anordnen.

•  Aktiviert oder deaktiviert die Filterung für die gesamte Tabelle. Wenn die Filterung deaktiviert ist, wird
über dem Symbol ein rotes „x“ angezeigt.

• Doppelklicken  Löscht die Filterauswahl und setzt sie zurück.

•  In jeder Spaltenüberschrift können Sie anhand des Inhalts der Spalten filtern. Klicken Sie Auf  In einer
Spalte können Sie nach einem bestimmten Element aus der Dropdown-Liste oder nach allen verfügbaren
Elementen filtern.

• Durch Klicken auf die Spaltenüberschrift wird die Sortierung zwischen aufsteigender und absteigender
Reihenfolge umgeschaltet. Sie können die angewendete Sortierreihenfolge anhand der Sortierpfeile (
identifizieren  Für aufsteigende und  Für absteigend).

• Um die Position der Spalten neu zu ordnen, können Sie Spalten per Drag-and-Drop in jeder gewünschten
Reihenfolge platzieren. Sie können diese Spalten jedoch nicht ausblenden oder löschen.

• Durch Klicken auf das Textfeld * Suchen* können Sie nach bestimmten Inhalten suchen. Darüber hinaus
können Sie mithilfe von unterstützten Operatoren nach dem entsprechenden Spaltentyp, Alphabetic oder
Numeric suchen.

In der folgenden Tabelle sind die unterstützten Operatoren für alphabetische und numerische Spalten in der
Tabelle Anmeldeinformationen aufgeführt, die im Textfeld * Suchen* verfügbar sind.
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Alphabetisch Numerisch

• Enthält

• Enthält nicht

• Beginnt mit

• Endet mit

• Gleich

• Ist nicht gleich

• Zurücksetzen

• Gleich

• Ist nicht gleich

• Kleiner als

• Größer als

• Kleiner oder gleich

• Größer oder gleich

• Zwischen

• Zurücksetzen

Die Tabelle Anmeldeinformationen enthält die folgenden Spalten:

• Typ

Zeigt den Typ der Anmeldeinformationen an.

• Name/IP-Adresse

Zeigt die IP-Adresse für die Anmeldedaten an.

• Hostname

Zeigt den Hostnamen für die Anmeldedaten an.

• Anmeldung

Zeigt den Benutzernamen an, der mit den Anmeldedaten verknüpft ist.

• * Match*

Zeigt den Match-Typ für die Anmeldedaten an. Folgende Typen sind zu finden:

◦ Exact: Definiert Anmeldeinformationen für eine bestimmte IP-Adresse oder einen bestimmten
Hostnamen

◦ Muster: Definiert Anmeldeinformationen für den gesamten Subnetz- oder IP-Bereich oder den Host-
Namensbereich

„Muster“ ist ein regulärer Ausdruck, der zum Abgleichen eines Strings verwendet wird, z. B.
10.10.10. Entspricht jeder IP-Adresse im Bereich 10.10.10.0 bis 10.10.10.255

und host Stimmt die Host-Namen ab, die mit dem String beginnen host.

Symbolleiste

Die Symbolleiste befindet sich über der Spaltenüberschrift. Sie können die Symbole in der Symbolleiste
verwenden, um verschiedene Aktionen durchzuführen. Diese Aktionen können auch über das Kontextmenü im
Fenster aufgerufen werden.

•  (Testverbindung)
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Öffnet das Dialogfeld Verbindung testen, in dem Sie die Anmeldeinformationen testen können.

•  (Neu)

Öffnet das Dialogfeld Neue Anmeldeinformationen, in dem Sie neue Anmeldedaten erstellen können.

•  (Bearbeiten)

Öffnet das Dialogfeld Anmeldeinformationen bearbeiten, in dem Sie die ausgewählten
Anmeldeinformationen bearbeiten können.

•  (Löschen)

Öffnet das Bestätigungsdialogfeld Anmeldeinformationen löschen, in dem Sie die ausgewählten
Anmeldeinformationen löschen können.

Dialogfeld „Verbindung testen“

Im Dialogfeld Konnektivität testen können Sie die Verbindung zum System testen, das mit
Anmeldeinformationen verknüpft ist. Der Testverbindungsvorgang löst den Suchpfad aus
und sucht zunächst nach einer genauen Übereinstimmung, dann nach einem
Musterabgleich und schließlich nach der LDAP-Service-Authentifizierung.

Das Internet Control Message Protocol (ICMP) wird verwendet, um zu prüfen, ob das System ausgeführt wird,
bevor die Konnektivität getestet wird.

Verbindungsparameter testen

• Typ

Ermöglicht Ihnen die Auswahl des Anmeldeinformationstyps aus der Dropdown-Liste.

• Name/IP

Ermöglicht die Angabe des Host-Namens oder der IP-Adresse für die Anmeldedaten.

Befehlsschaltflächen

• Test

Öffnet einen Verbindungsversuch mit dem Hostnamen oder der IP-Adresse.

• Schließen

Bricht ggf. Änderungen ab und schließt das Dialogfeld.

Dialogfeld „Neue Anmeldeinformationen“

Im Dialogfeld Neue Anmeldeinformationen können Sie neue Anmeldedaten erstellen.
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Anmeldeinformationsparameter

Sie können die folgenden Parameter für die neu erstellten Anmeldedaten festlegen:

• * Match*

Ermöglicht Ihnen die Auswahl des Match-Typs der Anmeldeinformationen, der die Anmeldeinformationen
für eine bestimmte IP-Adresse oder einen Hostnamen oder einen gesamten Subnetz- oder IP-Bereich
definiert. Sie können eine der folgenden Optionen auswählen:

◦ Exact: Definiert Anmeldeinformationen für einen bestimmten IP- oder Hostnamen

◦ Muster: Definiert Anmeldeinformationen für den Host-Namensbereich oder den gesamten Subnetz-
oder IP-Bereich

„Muster“ ist ein regulärer Ausdruck, der zum Abgleichen eines Strings verwendet wird. Beispiel:
10.10.10. Entspricht jeder IP im Bereich 10.10.10.0 bis 10.10.10.255 und host Stimmt alle Host-
Namen ab, die mit beginnen host.

• Typ

Ermöglicht die Auswahl des Hosttyps aus der Dropdown-Liste.

VMware vCenter wird für Linux nicht unterstützt.

• Name/IP

Ermöglicht die Angabe des Host-Namens oder der IP-Adresse für die Anmeldedaten.

• Benutzername

Ermöglicht die Angabe eines Benutzernamens für die Anmeldedaten.

• Passwort

Ermöglicht die Angabe eines Passworts für den Benutzernamen, den Sie für die Anmeldedaten erstellt
haben.

• Standardwerte Überschreiben

Ermöglicht es Ihnen, die Standardwerte des Protokolls, Ports und Timeout zu überschreiben, die dem
ausgewählten Remote-Systemtyp für die Anmeldedaten zugeordnet sind.

Standardmäßig ist dieses Kontrollkästchen nicht aktiviert. Sie müssen das Kontrollkästchen aktivieren,
wenn Sie die Standardwerte überschreiben möchten.

Befehlsschaltflächen

• Test

Ermöglicht Ihnen, die Verbindung zum Host oder zur IP-Adresse zu testen, indem Sie sich mit den
erforderlichen Anmeldedaten anmelden.

• Speichern
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Speichert die Konfigurationseinstellungen und schließt das Dialogfeld.

• Abbrechen

Bricht ggf. Änderungen ab und schließt das Dialogfeld.

Dialogfeld „Anmeldeinformationen bearbeiten“

Im Dialogfeld Anmeldeinformationen bearbeiten können Sie vorhandene Anmeldedaten
ändern.

Anmeldeinformationsparameter

• * Match*

Ermöglicht Ihnen die Auswahl des Match-Typs der Anmeldeinformationen, der die Anmeldeinformationen
für eine bestimmte IP-Adresse oder einen Hostnamen oder einen gesamten Subnetz- oder IP-Bereich
definiert. Zu den verfügbaren Optionen gehören:

◦ Exact: Definiert eine bestimmte IP-Adresse oder einen bestimmten Hostnamen

◦ Muster: Definiert ein gesamtes Subnetz oder einen IP-Bereich

• Typ

Ermöglicht Ihnen die Auswahl des Anmeldeinformationstyps aus der Dropdown-Liste.

VMware vCenter wird für Linux nicht unterstützt.

• Name/IP

Ermöglicht die Angabe des Host-Namens oder der IP-Adresse für die Anmeldedaten.

• Benutzername

Ermöglicht die Angabe des Benutzernamens für die Anmeldedaten.

• Passwort

Ermöglicht die Angabe des Passworts für den Benutzernamen.

• Standardwerte Überschreiben

Ermöglicht es Ihnen, die Standardwerte des Protokolls, Ports und Timeout zu überschreiben, die dem
ausgewählten Remote-Systemtyp für die Anmeldedaten zugeordnet sind.

Standardmäßig ist dieses Kontrollkästchen nicht aktiviert. Sie müssen das Kontrollkästchen aktivieren,
wenn Sie die Standardwerte überschreiben möchten.

Protokolltabelle

In der Protokolltabelle werden die Portnummern und die Zeitüberschreitungsgrenzen (in Sekunden) für
Protokolle angezeigt, die dem ausgewählten Remote-System für die Anmeldedaten zugeordnet sind.
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Befehlsschaltflächen

• Test

Ermöglicht Ihnen, die Verbindung zum Hostnamen oder zur IP-Adresse zu testen, indem Sie sich mit den
erforderlichen Anmeldedaten anmelden.

• Speichern

Speichert die Konfigurationseinstellungen und schließt das Dialogfeld.

• Abbrechen

Bricht die Änderungen ggf. ab und schließt das Dialogfeld.
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